
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS–GRADUAÇÃO 
EM CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS DO MAR 
– LABOMAR/UFC. 
Ao quinto dia do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze (05/09/2014), às 
quinze horas, na Sala de Reuniões do LABOMAR, teve início a reunião do colegiado 
do Programa de Pós-Graduação em Ciências Marinhas Tropicais, com a presença dos 
seguintes docentes - Permanentes: Rodrigo Maggioni (Presidente), Danielle Sequeira 
Garcez, Lidriana de Souza Pinheiro, Marcelo de Oliveira Soares, Maria Ozilea Bezerra 
Menezes, Oscarina Viana de Sousa, Rivelino Martins Cavalcante e Vânia Maria Maciel 
Melo. Professores Visitantes: Rául Cruz Izquierdo; e o representante discente do 
Doutorado, Maximiano Pinheiro Dantas, para deliberarem sobre a seguinte pauta:  
1. Homologação do resultado da eleição para a coordenação 
2. Relatório CAPES / plataforma Sucupira 
3. Aprovação da nova planilha MEC-SETEC 
4. Outros assuntos 
(1) O prof. Rodrigo abriu a sessão agradecendo a presença de todos. Em seguida passou 
a palavra à Presidente da Comissão Eleitoral para a Coordenação do Programa de Pós-
Graduação em Ciências Marinhas Tropicais, Profa. Dra. Oscarina Viana de Souza, que 
apresentou a Ata, em anexo, relatando o resultado da contagem de votos e a chapa 
eleita para o biênio 2015/2016. A chapa composta pelos membros, profa. Dra.Sandra 
Tédde Santaella (Coordenadora), prof. Dr. Carlos Eduardo Peres Teixeira (Vice-
Coordenador), prof. Dr.Rodrigo Maggioni (Representante Linha 1 – Manejo de 
ecossistemas para produção biológica), profa. Dra. Danielle Sequeira Garcez 
(Representante Linha 2 – Prospecção de recursos marinhos), prof. Dr. Marcelo de 
Oliveira Soares (Representante Linha 3 – Análise de impactos ambientais das regiões 
oceânicas e costeiras), recebeu 19 (dezenove) votos válidos, 1 (um) voto em branco e 
zero votos nulos, de um total de 30 (trinta) eleitores aptos a votar. Após explanação foi 
colocada em votação a homologação do resultado da eleição, que foi aprovado por 
unanimidade. (2) O prof. Rodrigo explanou sobre a utilização da nova ferramenta 
Plataforma Sucupira, para envio do relatório CAPES. Informou que a coordenação 
possui um colaborador, da área de informática, que vem incluindo os dados básicos no 
sistema. Sugeriu aos membros da nova coordenação que sempre lançassem os dados ao 
longo do ano na plataforma, devido o sistema ser “on line”, o que se torna uma grande 
vantagem. Informou também que provavelmente haverá uma nova avaliação da CAPES 
sobre o triênio 2013/2014/2015. Lembrou a necessidade de revisão do status dos 
docentes do Programa em função das solicitações de alteração recebidas. (3) O prof. 
Rodrigo apresentou a proposta de planilha da aplicação dos recursos MEC-SETEC, 
elaborada pela Coordenação. Em seguida, passou a palavra à Profa. Ozilea, que 
apresentou uma planilha alternativa, com proposta de 50% (cinqüenta por cento) dos 
recursos para construção de um bloco de salas de aula no CEAC. Com relação a este 
ponto, foi colocada a proposta de que a gestão dos recursos do projeto deve passar a ser 
de responsabilidade do coordenador do Programa. Colocada em votação a proposta foi 
aprovada por unanimidade. A definição da planilha de aplicação permaneceu em 
aberto. Nada mais tendo a relatar, esta reunião foi encerrada, e eu, Isabela Agadir 
Abreu, Secretária do Programa, lavrei a presente ata. 
Fortaleza, 05 de setembro de 2014. 
 


